



## FE DE ERRATAS

### CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS CONCURSO CAS N°003-2024-UNTELS

Se comunica al público en general que, debido a una revisión en la publicación, se está modificando la condición de Accesitario a Ganador en las plazas N° 024 y N° 036. En ambas plazas, los postulantes correspondientes deberían estar en la condición de Ganadores. Por lo tanto, se procede a realizar la modificación, debiendo quedar de la siguiente manera:

#### Modificación de Condiciones:

1. **Plaza N° 024:**

- **Dice.**
  - **Postulante:** CCASA CAHUANA JOSE JAVIER - ACCESITARIO
- **Debe Decir.**
  - **Postulante:** CCASA CAHUANA JOSE JAVIER - GANADOR

2. **Plaza N° 036:**

- **Dice.**
  - **Postulante:** HUARCAYA ESCALANTE VICTOR HUGO - ACCESITARIO
- **Debe Decir.**
  - **Postulante:** HUARCAYA ESCALANTE VICTOR HUGO - GANADOR

Villa El Salvador, 24 de Julio de 2024



*[Handwritten signature]*  
Unidad de Recursos Humanos